김승용 Day2 과제 풀이

문제

1. 서기 1년1월1일부터 어떤 년,월,일까지의 총날짜수를 구하는 함수를작성하라.

   nalsu(1993,2,15); 호출시 서기 1년1월1일부터 1993년2월15일까지의 총날수를 구하는 함수를 작성..

2. 위의 nalsu()함수를 이용하여 요일을 출력시켜주는 함수를 작성하라.

   yoil(1994,1,1); 호출시 1994년1월1일에 대한 요일출력하는 함수작성..

3. 어떤 해에 대한 띠를 출력시켜주는 함수를 작성하라.

   tti(1970); 호출시 "개"라고 출력하는 함수작성..

4. 문자열에서 어떤 문자가 몇개있는지 카운트하는 함수를 작성하라.

   함수원형(prototype) : int CountChar(char *str,char ch);

   char *m = "I Love You";

   char c = 'o';

· I Love You 에는 o가 2개있다..

5. 문자열에서 문자열 추가하는 함수를 작성하라.

   함수원형(prototype) : void StringCat(char *str1, char *str2);


char *m1 = “I Love”;

       char *m2 = “You”;

1) I Love You

6. 문자열을 뒤집는 함수를 작성하라.

   함수원형(prototype) : void StringRev(char *str1);

1)

#include <stdio.h>

int year, month, day;

int total = 0;

void input()

{


printf("서기 1년 1월 1일 부터 언제까지의 날짜수를 구하겠습니까?\n");


printf("년 : ");


scanf("%d", &year);


printf("월 : ");


scanf("%d", &month);


printf("일 : ");


scanf("%d", &day);

}

int nalsu(int y, int m, int d)

{


total = (y-1)*365 + (y-1)/4 - (y-1)/100 + (y-1)/400;


for(int j=1; j<m; j++)


{



if(j == 1 || j == 3 || j == 5 || j == 7 || j == 8 || j == 10 || j == 12) {




total = total + 31;



} else if(j == 2) {





if((y%4 == 0 && y%100 != 0) || y%400 == 0)





total = total + 29;




else





total = total + 28;



} else {




total = total + 30;



}


}


total = total + d;


return total;

}

void view()

{


printf("서기 1년 1월 1일 부터 %d년 %d월 %d일 까지의 총 날수는 \n", year, month, day);


printf("%d일 입니다.\n", nalsu(year, month, day));

}

void main()

{


input();


view();

}

2)

#include <stdio.h>

int year, month, day;

int total = 0;

int week = 0;

void input()

{


printf("언제의 요일을 구하겠습니까?\n");


printf("년 : ");


scanf("%d", &year);


printf("월 : ");


scanf("%d", &month);


printf("일 : ");


scanf("%d", &day);

}

int nalsu(int y, int m, int d)

{


total = (y-1)*365 + (y-1)/4 - (y-1)/100 + (y-1)/400;


for(int j=1; j<m; j++)


{



if(j == 1 || j == 3 || j == 5 || j == 7 || j == 8 || j == 10 || j == 12) {




total = total + 31;



} else if(j == 2) {




if(y%4 == 0 && y%100 != 0 || y%400 == 0)





total = total + 29;




else





total = total + 28;



} else {




total = total + 30;



}


}


total = total + d;


return total;

}

void yoil(int n)

{


week = n%7;


switch(week) {



case 0: printf("일요일 입니다.\n"); break;



case 1: printf("월요일 입니다.\n"); break;



case 2: printf("화요일 입니다.\n"); break;



case 3: printf("수요일 입니다.\n"); break;



case 4: printf("목요일 입니다.\n"); break;



case 5: printf("금요일 입니다.\n"); break;



case 6: printf("토요일 입니다.\n"); break;


}

}

void main()

{


input();


yoil(nalsu(year, month, day));

}

3)

#include <stdio.h>

#define T 12

char data[T][8] = {"원숭이", "닭", "개", "돼지", "쥐", "소", "호랑이", "토끼", "용", "뱀", "말", "양"};

int year;

int t = 0;

void input()

{


printf("띠를 알고자 하는 해를 입력하십시오  :  ");


scanf("%d", &year);

}

void tti(int y)

{


t = y%12;


printf("%d년의 띠는 ", year);


for(int i=0; data[t][i]; i++)



printf("%c", data[t][i]);


printf(" 입니다.\n");

}

void main()

{


input();


tti(year);

}

4)

디버그 한 결과 p1과 p2에 값이 제대로 들어가지 않음.

처리 방법을 아직 잘 모르겠음.

#include <stdio.h>

#include <string.h>

char *m = "I Love You";

char c = 'o';

char *p1, *p2;

int cnt = 0;

int CountChar(char *str, char ch)

{


p1 = str + strlen(str) - 1;


p2 = str;


for(int i=0; i<=(int)p1; i++)


{



if(strcmp(p2, ch) == 0)




cnt++;


}


return cnt;

}

void main()

{


printf("%s 에는 %c가 %d개 있다.\n", m, c, CountChar(m, c));

}

5)

#include <stdio.h>

#include <string.h>

char *m1 = "I Love ";

char *m2 = "You";

char str[20];

void StringCat(char *str1, const char *str2)

{


str1 += strlen(str1);


while(*str2)


{



*str1++ = *str2++;


}


*str1 = '\0';

}

void main()

{


strcpy(str, m1);


StringCat(str, m2);


puts(str);

}

6)

#include <stdio.h>

#include <string.h>

char str1[] = "I Love You";

char str2[30], *p1, *p2;

void StringRev(char *str1)

{


p1 = str1 + strlen(str1) - 1;


p2 = str2;


while(p1>=str1)


{



*p2++ = *p1--;


}


*p2 = '\0';

}

void main()

{


StringRev(str1);


printf("%s\n", str1);


printf("%s\n", str2);

}

